

## Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: Mgr. Jana Holoubková, DiS.  
 Autor práce: Marika Kleinová  
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**  
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**  
 Název práce: Informovanost veřejnosti o možnosti využití režimu jednodenní chirurgie  
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury		x		
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka	x			

**Stupnice hodnocení úrovně:**  
 výborná = 1  
 velmi dobrá = 2  
 dobrá = 3  
 nevyhovující – 4  
 (označte křížkem)

### Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení:

Bakalářská práce studentky Mariky Kleinové se zabývá tématem jednodenní chirurgie, která je v současné době velmi populární a její výhody zcela jistě převažují nad možnými nevýhodami.

V teoretické části nás studentka informuje o jednodenní chirurgii jako takové, její historii, systému v České republice a také nás seznamuje s výhodami jednodenní chirurgie. Dále autorka stručně a velmi přehledně popisuje hospitalizaci a její fáze v tomto režimu. V celé teoretické části studentka projevila výborné znalosti v práci s literaturou, celkové rozvržení práce a formální úprava jsou také na vysoké úrovni a zcela odpovídají doporučené metodice Fakulty zdravotnických studií. Pouze v kapitole Literatura a prameny autorka použila ve více případech citaci internetových zdrojů s datem 17.11.2015, což není k dnešnímu dni (4.5.2015) reálné.

Praktickou část autorka věnovala kvantitativnímu výzkumnému šetření. Pro tuto metodiku si zvolila distribuci dotazníků veřejnosti v Plzeňském kraji. Grafy i tabulky jsou velmi kvalitně a přehledně zpracované, oceňuji především uvedení absolutní i relativní četnosti. Diskuse a závěr zcela odpovídá metodice a také mým představám. Autorka analyzuje své předem stanovené předpoklady, porovnává je s jinými pracemi na příbuzné téma a vše doplňuje vlastním názorem a zkušenostmi z praxe.

Celá bakalářská práce je velmi přehledná, logicky členěná a zpracovaná na vysoké úrovni. Výstupem této práce je prezentace novinového článku, jehož autorem je sama studentka. Doporučila bych autorce výsledky své práce zveřejnit i v jiných odborných publikacích.

### OTÁZKA K ÚSTNÍ OBHAJOBĚ PRÁCE:

Na straně 29 uvádíte, že jste distribuovala celkem 250 tištěných dotazníků odborné veřejnosti. Jakým způsobem tato distribuce probíhala?



FAKULTA  
ZDRAVOTNICKÝCH STUDIÍ  
ZÁPADOČESKÉ  
UNIVERZITY  
V PLZNI

<b>Navržené celkové hodnocení</b>	<b>výborně</b>	<b>velmi dobře</b>	<b>dobře</b>	<b>nevyhovující</b>
-----------------------------------	----------------	--------------------	--------------	---------------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 4.5.2015

Podpis: